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В сучасних реаліях дослідження економічних процесів з метою 
прийняття оптимальних управлінських рішень одним із основних 
програмних інструментів становігться генеративний штучний іігтелект. 
Враховуючи накопичений на сьогодні досвід використання генератив­
ного штучного іігтелекту в різних областях -  від навчання і медицини 
до обробки великих даних і прогнозної аналітики, можна виділити 
декілька пріоритетних напрямків, в яких його застосування дозволяє 
отримані вагомий ефект та користь [1]. Так. фахівці зауважують, 
що найбільше генеративний штучний інтелект використовується в мар­
кетингу, електронній комерції, індустрії розваг, фінансах, охороні 
здоров'я, виробництві, автомобілебудуванні, енергетиці, нерухомості, 
онлайн-навчанні тощо. Також, в роботі [4] науковці досліджують 
можливості інтеграції методів штучного інтелекту у процес економіко- 
математнчного моделювання сценаріїв розвитку підприємництва 
в Україні. Автоматизації мікрозавдань економістів з метою підвищення 
продуктивності праці присвячена робота (6]. Автори роботи [7] 
присвятили свої дослідження доцільності використання C'hatGPT для 
вирішення текстових задач фінансової математики та створення
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освітньої графіки. Робота [5] присвячена використанню штучного 
інтелекту в математичному моделюванні ринку праці в країнах, 
що розвиваються.

Можливості, які надає генеративний штучний інтелект використо­
вуються в науковій практиці вчених та здобувачів різних ступенів 
освіти. Незважаючи на всі переваги, що надас генеративний штучний 
інтелект, він також несе ризики генерації недостовірної інформації, 
яку потрібно перевіряти вручну і вимагає контролю з боку користу вача 
представлених обчислень, які можуть слугувати обгрунтуванням при 
прийнятті оптимальних управлінських рішень.

З цією метою було проведено дослідження можливостей викорис­
тання генеративного штучного інтелекту ChatGPT в економетрнчному 
моделюванні виробничої функції Кобба-Дугласа [3. 8]. Як показав 
порівняльний аналіз отриманих результатів за допомогою тенерапів- 
ного штучного інтелекту та вбудованих програмних інструментів MS 
Excel побудова функції на основі представлених статистичних даних 
мас ідентичні результати. Проте при завданні виразу вже побудованої 
виробної функції з метою отримання економічної інтерпретації всіх 
коефіцієнтів та параметрів функції було з'ясовано, що при обчисленні 
простих показникових виразів генеративний штучний інтелект 
ChatGPT генерус досталіьо значно невірні результати обчислення 
(помилки деяких обчислень сягають 13%). Також були визначення 
помилки обчислення і в середніх значення показників фондовіддачі 
та продуктивності (біля 8%). Висока ефективність використання гене­
ративного штучного інтелекту ChatGPT була виявлена в економічній 
інтерпретації обчислених значень показників виробничої функції. 
Так було отримане вірне економічне тлумачення показників функції, 
їх числовий аналіз, а також предстаатений і описаний характер вироб­
ництва та надані рекомендації щодо взаємозамінності ресурсів [2].

Таким чином, як показав отриманий досвід використання генера­
тивного штучного інтелекту ChatGPT в побудові та аналізу економет- 
ричної моделі Кобба-Дугласа можна ствсрджувалі про доцільність 
застосування ChatGPT в економічному' аналізі побудованих економет- 
рнчних функцій та її похідних показників, що дозволить отрималі 
достатньо швидко і детальну інформацію. Проте при обчисленні деяких 
показників скономстричних моделей, особливо показникових, необхід­
но із застереженням використовувати генералівний штучний інтелект 
ChatGPT.
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